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PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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Zsyp - rozebrać całkowicie
        - wykonać izolację pionową przeciwilgociową
          oraz izolację cieplną
        - zasypać

REMONT POM. GOSP.
i ŁAZIENKI
- gres (jest pvc+terakota)
- glazura H=220 -łazienka
- tynk- reperacja
- malowanie
- nowe drzwi x2
- urzadzenia sanitarne
- bez pisuaru ( brak miejsca)
- kabina natryskowa

3x krata 255x105 - czyszczenie, miniowanie malowanie
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ISTNIEJĄCY FUNDAMENT

W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
Wykonać :

- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 

połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 

W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
Wykonać :

- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 

połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 

ISTNIEJĄCY FUNDAMENT

WYŁAZ REWIZYJNY 
TECHNICZNY DO WODOMIERZA
W STROPIE NAD PIWNICĄ
EI60

A B

ZAKRES PRAC_dla części B:
- Przebudowy i nadbudowy strefy wejściowej z zapewnieniem dostępu dla osób niepełnosprawnych, skomunikowania biblioteki z głównym budynkiem szkoły na poziomie 1 piętra 
poprzez łącznik aktualnie nieużytkowy wraz ze wszystkimi instalacjami,
-   Remontu pomieszczeń wewnętrznych w budynku szkoły wraz z dostosowaniem do warunków bezpieczeństwa ppoż. (z wyłączeniem bud. hali sportowej):
- remont sal, korytarzy, klatek schodowych i szatni,
- remont i wymiana podłóg,
- wymiana wewnętrznej stolarki okiennej i drzwiowej,
- remont toalet,
- wykonanie sufitów podwieszonych w korytarzach najstarszej części budynku szkoły,
- wymiana wew. instalacji wodno-kanalizacyjnej w całym budynku oraz wymiana przyłącza wodociągowego z odtworzeniem nawierzchni zewnętrznej,
- dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów, w szczególności dotyczących zabezpieczenia pożarowego uwzględniającego m.in. drogi ewakuacyjne, zabezpieczenie wody dla potrzeb p.poż.,
- remont elewacji zewnętrznej całego obiektu, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich wraz ze sprawdzeniem opaski wokół budynku i ewentualnym przełożeniem istniejącej kostki,

Branża sanitarna:
- w zakresie opracowania należy uwzględnić projekt sieci kanalizacyjnej w granicach nieruchomości umożliwiającej przyłączenie do zewnętrznej sieci kanalizacyjnej aktualnie będącej w realizacji,
- należy przewidzieć przebudowę kanalizacji deszczowej i instalacji gazowej zlokalizowanych w przebudowywanej strefie wejściowej.

Branża elektryczna i teletechnika:
- projekt instalacji teletechnicznej sieci LAN i wi-fi oraz przeprowadzenie pomiarów instalacji.
- projekt instalacji odgromowej i uziemienia w części rozbudowy i nadbudowy.
- projekt instalacji monitoringu.
- projekt instalacji domofonu obsługujący projektowany budynek świetlicy.
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PROJEKTOWANE WYPOSAŻENIE SANIT. I MEBLOWE

ISTNIEJĄCE WYPOSAŻENIE SANITARNE

W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
Wykonać :
- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 
połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 

W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
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- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 

połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 

Taras kompozytowy na słupach na gruncie
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Rozebrać istn. ściany g-k schowka
wykonać nową ścianę g-k REI60
Strop i spód biegu zabezpieczyć 
do REI60
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ZAMUROWANIE OKIEN
+ TERMOIZOLACJA

ZAMUROWANIE OKIEN 82x50cm + TERMOIZOLACJA

ZAMUROWANIE OKNA + TERMOIZOLACJA

SZLIFOWANIE STOPNI
NA POTRZEBY WYRÓWNANIA
ICH WYSOKOŚCI
- WYSOKI PIERWSZY STOPIEŃ

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

ZAMUROWANIE OKIEN
+ TERMOIZOLACJA

PROJ. NOWY BIEG SCHODÓW

OBRYS PROJ. PŁYTA SPOCZNIKOWEJ
W POZIOMIE POSADZKI BUDYNKU SALI GIMNASTYCZNEJ

Demontaż drzwi, wyburzenie ściany z drzwiami

Skucie posadzki spocznika i 2 stopni, odtworzenie na nowym poziomie
(nowa posadzka na gruncie),

dla uzyskania min. 2,20m wysokości na drowdze. ewak.

ROZEBRANIE 
POSADZEK
+WYKOP W 
PODŁODZE NA 
GRUNCIE POD 
DŹWIG

Demontaż drewnianych stopni technicznych
i wymiana na stalowe zabezpieczone do odporności REI60
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1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania

 

Reperacja tynku + malowanie
Odswieżenie balustrady
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ISTNIEJĄCE SCHODY DO ROZEBRANIA I ODTWORZENIA
W NOWEJ FORMIE PO PRACACH BUDOWLANYCH ZW. Z DOBUDOWĄ
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PROJ. RURA SPUSTOWA

PROJ. RURA SPUSTOWA

SZ3

15 cm  Tynk Gipsowy 
25  cm  Bloczki ceramiczne konstrukcyjne 
20  cm  Wełna mineralna twarda 
1  cm  Tynk akrylowy na siatce  

SZ3
1  cm  Tynk akrylowy na siatce  

20  cm  Wełna mineralna twarda 
25  cm  Bloczki ceramiczne konstrukcyjne 

15 cm  Tynk Gipsowy 
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WYŁAZ REWIZYJNY 
TECHNICZNY DO WODOMIERZA
W STROPIE NAD PIWNICĄ
EI60

W4
WO200 x 211
HP 0

A B C

Platforma
pionowa 
dla NPS Platforma

pionowa 
dla NPS

344 uczniów
35 nauczycieli
10 pracowników innych
                umywalki               wc miska     pisuar
  m         k              1/20 osob  1/30 mężczyzn 1/20 kobiet     1/30 m
170 170 łącznie 340 uczniów          21    8     12   7
17,5 17,5 łącznie 35 nauczycieli              2     1     1   -
  5        5      łącznie 10 pracownicy inni         3     1     2   -
                      wc wspólne przy nowej świetlicy       3                 3                    -
        

Szafa ubraniowa

ZAKRES PRAC_dla części B:ZAKRES PRAC_dla części A: ZAKRES PRAC_dla części C:

 - Rozbudowy o pomieszczenie świetlicy i sali nad świetlicą (2 kondygnacyjna część budynku) wraz ze wszystkimi instalacjami, - Przebudowy i nadbudowy strefy wejściowej z zapewnieniem dostępu dla osób niepełnosprawnych, skomunikowania biblioteki z głównym budynkiem szkoły na poziomie 1 piętra 
poprzez łącznik aktualnie nieużytkowy wraz ze wszystkimi instalacjami,

-   Remontu pomieszczeń wewnętrznych w budynku szkoły wraz z dostosowaniem do warunków bezpieczeństwa ppoż. (z wyłączeniem bud. hali sportowej):
- remont sal, korytarzy, klatek schodowych i szatni,
- remont i wymiana podłóg,
- wymiana wewnętrznej stolarki okiennej i drzwiowej,
- remont toalet,
- wykonanie sufitów podwieszonych w korytarzach najstarszej części budynku szkoły,
- wymiana wew. instalacji wodno-kanalizacyjnej w całym budynku oraz wymiana przyłącza wodociągowego z odtworzeniem nawierzchni zewnętrznej,
- dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów, w szczególności dotyczących zabezpieczenia pożarowego uwzględniającego m.in. drogi ewakuacyjne, zabezpieczenie wody dla potrzeb p.poż.,
- remont elewacji zewnętrznej całego obiektu, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich wraz ze sprawdzeniem opaski wokół budynku i ewentualnym przełożeniem istniejącej kostki,

-   Remontu pomieszczeń wewnętrznych w budynku szkoły wraz z dostosowaniem do warunków bezpieczeństwa ppoż. (z wyłączeniem bud. hali sportowej):
- remont sal, korytarzy, klatek schodowych i szatni,
- remont i wymiana podłóg,
- wymiana wewnętrznej stolarki okiennej i drzwiowej,
- remont toalet,
- wymiana wew. instalacji wodno-kanalizacyjnej w całym budynku oraz wymiana przyłącza wodociągowego z odtworzeniem nawierzchni zewnętrznej,
- dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów, w szczególności dotyczących zabezpieczenia pożarowego uwzględniającego m.in. drogi ewakuacyjne, zabezpieczenie wody dla potrzeb p.poż.,
- remont elewacji zewnętrznej całego obiektu, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich wraz ze sprawdzeniem opaski wokół budynku i ewentualnym przełożeniem istniejącej kostki,

Branża sanitarna:
- w zakresie opracowania należy uwzględnić projekt sieci kanalizacyjnej w granicach nieruchomości umożliwiającej przyłączenie do zewnętrznej sieci kanalizacyjnej aktualnie będącej w realizacji,
- należy przewidzieć przebudowę kanalizacji deszczowej i instalacji gazowej zlokalizowanych w przebudowywanej strefie wejściowej.

Branża sanitarna:
- w zakresie opracowania należy uwzględnić projekt sieci kanalizacyjnej w granicach nieruchomości umożliwiającej przyłączenie do zewnętrznej sieci kanalizacyjnej aktualnie będącej w realizacji,
- należy przewidzieć likwidację istniejącej podziemnej infrastruktury kanalizacyjnej (nieczynne szambo) w strefie projektowanej świetlicy,

Branża elektryczna i teletechnika:
- projekt instalacji teletechnicznej sieci LAN i wi-fi oraz przeprowadzenie pomiarów instalacji.
- projekt instalacji odgromowej i uziemienia w części rozbudowy i nadbudowy.
- projekt instalacji monitoringu.
- projekt instalacji domofonu obsługujący projektowany budynek świetlicy.

Branża elektryczna i teletechnika:
- projekt instalacji teletechnicznej sieci LAN i wi-fi oraz przeprowadzenie pomiarów instalacji.
- projekt instalacji odgromowej i uziemienia w części rozbudowy i nadbudowy.
- projekt instalacji monitoringu.
- projekt instalacji domofonu obsługujący projektowany budynek świetlicy.
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Skuć pilastry do wys. 
min. 2,20m

W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
Wykonać :
- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 
połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 

Rozebrać ścianę podokienną
i skuć pilaster
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Nadbudować spocznik i schody z piwnicy
do poziomu posadzki sali sportowej,  

Skuć filarki okołodrzwiowe-32cm
- do uzyskania spocznika min.dług.152cm

Skuć filarki okołodrzwiowe
- do uzyskania spocznika min.dług.152cm
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STROP REI30STROP DREWNIANY
zabezpieczyć do REI30

STROP REI30
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Rozebrać część ściany podokiennej
Poszerzyć otwór
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W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
Wykonać :

- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 

połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 
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Usunąć środkowy słup
proj. podciąg

do 25 osób

do 25 osób

H 360cm

H 360cm
H 280cm

H  
33

0 c
m

H 330cm

obudowa dróg ewak. EI15

obudowa dróg ewak. EI15

EI15

EI15 EI15

204
210

Podkuć ścianę zewn.- min. 5 
cm dla uzyskania spocznika 
150cm

Przebudowa obudów i obudowanych 
instalacji na potrzeby pogłębienia 
spocznika do min. 150cm.

Z PIĘTRA

Z PIWNICY

Z PIĘTRA

Z PIĘTRA

Z PIWNICY Z PIWNICY

SAMOZAM.

Proj. wnęka na kaloryfer
wym. 150x20cm h=100cm + Nadproże

SAMOZAM.

- malowanie pomieszczeń w budynku hali sportowej.
- wykonanie dźwigu osobowego
- przebudowa siłowni
-  demontaż na czas malowania i ponowny montaż
 wszystkich opraw ośw.

OBUDOWY GK POD SUFITEM

STROP DREWNIANY
zabezpieczyć do REI30

0.01
Hol wejściowy
A: 39,4 m2

0.06
Komunikacja
A: 7,8 m2

0.40
Świetlica
A: 53,9 m2

0.11
WC damski
A: 21,1 m2

0.13
WC męski
A: 14,9 m2

0.12
WC NPS
A: 5,3 m2

0.10
WC personelu
A: 3,1 m2

0.24
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Komunikacja
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Sala nr 5
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Szacht W1
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DEMONTAŻ OKNA,
POZOSTAWIENIE OTWORU

DEMONTAŻ OKNA,
POZOSTAWIENIE OTWORU

ZAMUROWANIE
CZEŚCI OTW. OKIENNEGO

PRZERÓBKA 
PODEJSCIA 

C.O.
PRZESUNIĘCIE 

GRZEJNIKA

RURA SPUSTOWA
DO WPIĘCIA DO RURY SPUSTOWEJ 
OBOK+ LIKWIDACJA I ZAŚLEPIENIE 

WPUSTU IS

PWP DO PRZESUNIĘCIA

ISTN. SCHODY DO ROZBIÓRKI

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIAGRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

ZABUDOWA GK PIONU KANALIZ.

PROJ. NOWY BIEG SCHODÓW  PIWNICY

DEMONTAŻ OCIEPLENIA

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

POSZERZENIE OTWORU, MONTAŻ NADPROŻY I 
DRZWI O SZER PRZEJŚCIA 120CM

Rozebrać schody 2x15x32
Wykonać pochylnię 10%

Podkucie ściany dla zachowania
szer. spocznika na gotowo min 150cm

Demontaż drzwi, wyburzenie ściany z drzwiami

Skucie posadzki spocznika i 2 stopni, odtworzenie na nowym poziomie,
dla uzyskania min. 2,20m wysokości na drowdze. ewak.

WYBICIE OTWORU 155x248cm
DEMONTAŻ OKNA I KALORYFERA

WYKUCIE 
OTWORU W 
STROPIE POD 
DŹWIG

DEMONTAŻ OKNA, POSZERZENIE 
OTWORU, MONTAŻ DRZWI O 
ŚWIETLE PRZEJŚCIA 120cm

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

SAMOZAM.

SAMOZAM.

90
180

90
180

146
164

RUCHOMA
BARIERA

REWIZJA CO

4x15x36

11x15,5x32
H 330cm

H 360cm

H 360cm
H 360cm

H 360cm

H 360cm

H 360cmH 
36

0c
m

H 360cm

GRES

0.36
Stołówka
A: 34,1 m2

E-07

Zestawienie pomieszczeń

Kondygnacja Nr Nazwa pomieszczenia Powierzchnia
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0.48

0.49

0.50

0.51

0.52

0.53

0.54

0.55

Hol wejściowy

Kl. Schod.

Szacht W1

Pom. szafek lockers

Kl. Schod.

Komunikacja

Sala muzyczna

Komunikacja

Kl. Schod.

WC personelu

WC damski

WC NPS

WC męski

Sala nr 22

WC męski

WC damski

Kl. Schod.

Sala nr 19

Zaplecze sek.

Gabinet dyrektora

Sekretariat

Szatnia + wc personelu

Gabinet Vice-dyr.

Pokój nauczycielski

Komunikacja

Kl. Schod.

Sala nr 3

Sala nr 4

Sala nr 2

Sala nr 1

Sala nr 5

Pom. porząd.

Stołówka

Kuchnia

Stołówka

Komunikacja

Komunikacja

WC

Świetlica

Przedsionek

Przedsionek

Korytarz

Kl. Schod.

POM. GOSP.

WC

WC osoby NPS

Szatnia

Łazienka

Szatnia

Łazienka

Sala gimnastyczna

Magazynek

Siłownia

Szacht W2

39,4

46,2

3,8

15,6

8,9

7,8

108,5

110,4

10,0

3,1

21,1

5,2

14,9

47,6

10,2

10,5

5,9

49,6

4,7

10,4

17,8

12,0

8,5

27,9

61,8

12,3

51,1

51,7

51,5

52,0

17,8

5,6

39,3

25,1

34,1

18,4

7,8

3,9

53,6

4,2

3,6

80,7

6,0

3,1

7,1

6,6

15,9

12,4

15,7

12,2

414,9

10,1

29,1

2,9

1 710,5 m²
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opracowanie:

RGD PAB

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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SZ3
1  cm  Tynk akrylowy na siatce  

20  cm  Wełna mineralna twarda 
25  cm  Bloczki ceramiczne konstrukcyjne 

15 cm  Tynk Gipsowy 
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15 cm  Tynk Gipsowy 
25  cm  Bloczki ceramiczne konstrukcyjne 
20  cm  Wełna mineralna twarda 
1  cm  Tynk akrylowy na siatce  
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ZAKRES PRAC_dla części B:ZAKRES PRAC_dla części A: ZAKRES PRAC_dla części C:
 - Rozbudowy o pomieszczenie świetlicy i sali nad świetlicą (2 kondygnacyjna część budynku) wraz ze wszystkimi instalacjami, - Przebudowy i nadbudowy strefy wejściowej z zapewnieniem dostępu dla osób niepełnosprawnych, skomunikowania biblioteki z głównym budynkiem szkoły na poziomie 1 piętra 

poprzez łącznik aktualnie nieużytkowy wraz ze wszystkimi instalacjami,
- malowanie pomieszczeń w budynku hali sportowej.
- wykonanie dźwigu osobowego
- przebudowa świetlicy i sanitariatu w świetlicy
-  demontaż na czas malowania i ponowny montaż
 wszystkich opraw ośw.

-   Remontu pomieszczeń wewnętrznych w budynku szkoły wraz z dostosowaniem do warunków bezpieczeństwa ppoż. (z wyłączeniem bud. hali sportowej):
- remont sal, korytarzy, klatek schodowych i szatni,
- remont i wymiana podłóg,
- wymiana wewnętrznej stolarki okiennej i drzwiowej,
- wykonanie sufitów podwieszonych w korytarzach najstarszej części budynku szkoły,
- wymiana wew. instalacji wodno-kanalizacyjnej w całym budynku oraz wymiana przyłącza wodociągowego z odtworzeniem nawierzchni zewnętrznej,
- dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów, w szczególności dotyczących zabezpieczenia pożarowego uwzględniającego m.in. drogi ewakuacyjne, zabezpieczenie wody dla potrzeb p.poż.,
- remont elewacji zewnętrznej całego obiektu, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich wraz ze sprawdzeniem opaski wokół budynku i ewentualnym przełożeniem istniejącej kostki,

-   Remontu pomieszczeń wewnętrznych w budynku szkoły wraz z dostosowaniem do warunków bezpieczeństwa ppoż. (z wyłączeniem bud. hali sportowej):
- remont sal, korytarzy, klatek schodowych i szatni,
- remont i wymiana podłóg,
- wymiana wewnętrznej stolarki okiennej i drzwiowej,
- remont toalet,
- wykonanie sufitów podwieszonych w korytarzach najstarszej części budynku szkoły,
- wymiana wew. instalacji wodno-kanalizacyjnej w całym budynku oraz wymiana przyłącza wodociągowego z odtworzeniem nawierzchni zewnętrznej,
- dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów, w szczególności dotyczących zabezpieczenia pożarowego uwzględniającego m.in. drogi ewakuacyjne, zabezpieczenie wody dla potrzeb p.poż.,
- remont elewacji zewnętrznej całego obiektu, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich wraz ze sprawdzeniem opaski wokół budynku i ewentualnym przełożeniem istniejącej kostki,

Branża sanitarna:
- w zakresie opracowania należy uwzględnić projekt sieci kanalizacyjnej w granicach nieruchomości umożliwiającej przyłączenie do zewnętrznej sieci kanalizacyjnej aktualnie będącej w realizacji,
- należy przewidzieć przebudowę kanalizacji deszczowej i instalacji gazowej zlokalizowanych w przebudowywanej strefie wejściowej.

Branża sanitarna:
- w zakresie opracowania należy uwzględnić projekt sieci kanalizacyjnej w granicach nieruchomości umożliwiającej przyłączenie do zewnętrznej sieci kanalizacyjnej aktualnie będącej w realizacji,
- należy przewidzieć likwidację istniejącej podziemnej infrastruktury kanalizacyjnej (nieczynne szambo) w strefie projektowanej świetlicy,

Branża elektryczna i teletechnika:
- projekt instalacji teletechnicznej sieci LAN i wi-fi oraz przeprowadzenie pomiarów instalacji.
- projekt instalacji odgromowej i uziemienia w części rozbudowy i nadbudowy.
- projekt instalacji monitoringu.
- projekt instalacji domofonu obsługujący projektowany budynek świetlicy.

Branża elektryczna i teletechnika:
- projekt instalacji teletechnicznej sieci LAN i wi-fi oraz przeprowadzenie pomiarów instalacji.
- projekt instalacji odgromowej i uziemienia w części rozbudowy i nadbudowy.
- projekt instalacji monitoringu.
- projekt instalacji domofonu obsługujący projektowany budynek świetlicy.
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PROJEKTOWANE WYPOSAŻENIE SANIT. I MEBLOWE

ISTNIEJĄCE WYPOSAŻENIE SANIT

PROJEKTOWANA POCHYLNIA
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Przebudowa obudów i 
obudowanych instalacji na 
potrzeby pogłębienia 
spocznika do min. 150cm.
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Rozebrać istn. ścianę g-k 
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Rozebrać ścianę podokienną
i skuć pilaster
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STROP DREWNIANY
zabezpieczyć do REI30

STROP REI30

1.29
Sala wielofunk.
A: 36,9 m2

1.24
Sala nr 5
A: 52 m2

1.23
Sala nr 6
A: 51,5 m2

1.21
Sala nr 8
A: 51,1 m2

1.22
Sala nr 7
A: 51,7 m2

1.25
Magazyn
A: 17,8 m2

1.17
Sala wielofunk.
A: 59,7 m2

1.14
Sala nr 9 -Komputerowa
A: 50,3 m2

1.11
Sala nr 11
A: 49,6 m2

1.12
Magazynek
A: 15,5 m2

1.13
Sala nr 10 -Komputerowa
A: 33,4 m2

1.07
Pedagog
A: 15,6 m2

1.08
Sala nr 14
A: 47,7 m2

1.01
Kl. Schod.
A: 10 m2

1.28
Sala wielofunk.
A: 49 m2

1.30
WC
A: 3,9 m2
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Świetlica
A: 25,5 m2
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A: 59,1 m2
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WC męski
A: 31,5 m2
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1.10
Kl. Schod.
A: 12,7 m2

1.20
Komunikacja
A: 51,7 m2 1.18

Komunikacja
A: 33,1 m2

1.02
Komunikacja
A: 68,4 m2

1.06
WC NPS
A: 5,2 m2

1.03
WC Personel
A: 3,1 m2

1.04
WC Damskie
A: 17,5 m2

1.37
WC 
A: 3,4 m2

1.34
Antresola
A: 51,4 m2

1.32
Komunikacja
A: 41 m2

1.33
Kl. Schod.
A: 6,2 m2

1.26
Pom. Foyer
A: 44,6 m2

1.05
P. GOSP.
A: 3,3 m2

1.31
WC
A: 3,9 m2

1.19
Kl. Schod.
A: 19,2 m2

POWIERZCHNIA ZABUDOWY
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Szacht W1
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A: 2,9 m2
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opracowanie:

RGD PAB

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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DASZEK Z BLACHY TRAPEZOWEJ
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PROJEKTOWANE DACHY PŁASKIE Z ATTYKAMI

DACHY ISTNIEJĄCE

, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich

Wymiana orynnowania i obróbek blacharskich.

A B C

ZAKRES PRAC_dla części B:ZAKRES PRAC_dla części A:
Wymiana orynnowania i obróbek blacharskich.
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PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania

1 2 4 5 63 7

-1.05=216,109mnpm

2,96

40
14

7
10

0
90

16
0

15
1

90
16

0
81

,5
25

32
,5

2,58

6,26

6,94
6,526,52

2,84

2,60

6,28

54
35

31
9

51
5

92
3

24
7

36
3,5

37
,5

33
0

35
2

31
5

18
,5

40
20

8
2

67
,5

90
16

0
81

,5
25

32
,57,25

-1,44 -1,44

-1,98

-1,07

-1,98

14
0

25
0

11
5

24 92
3

D1
1,2 cm  Membrana dachowa 
20 cm  Styropian EPS 100 ze spadkiem 
20 cm  Styropian EPS 100 
0 cm  Membrana paroprzepuszczalna 

25 cm  Prefabrykaty żelbetowe 
1,5 cm  Tynk wewnętrzny 

P1
2 cm  Posadzka 
5 cm  Wylewka Betonowa 
0 cm  Folia PE 0,2 
5 cm  Styropian akust EPS-T 100 

24 cm  Strop gęstożebrowy 
1,5 cm  Tynk Gipsowy 
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2 cm  Posadzka 
5 cm  Wylewka Betonowa 
0 cm  Folia PE 0,2 
5 cm  Styropian akust EPS-T 100 

24 cm  Strop gęstożebrowy 
15 cm  Wełna mineralna twarda 
15 cm  Wełna mineralna twarda 
1,5 cm  Tynk Gipsowy 
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PG
2 cm  Posadzka 
5 cm  Beton 
0 cm  Folia PE 0,2 

15 cm  Styropian akust EPS-T 100 
0,1 cm  Izolacja Przeciwwilgociowa 
10 cm  Chudy beton 
15 cm  Piasek zag. mech. 

TEREN ISTNIEJĄCYDROGA WEWN.

Taras kompozytowy na słupach na gruncie
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2 cm  Posadzka 
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0 cm  Folia PE 0,2 

15 cm  Styropian akust EPS-T 100 
0,1 cm  Izolacja Przeciwwilgociowa 
10 cm  Chudy beton 
15 cm  Piasek zag. mech. 

= 216,109mnpm

TEREN ISTNIEJĄCY

= 216,109mnpm

DROGA WEWN.

= 215,05mnpm

3,503,50

22
5

12
1,5

40
67

,5
15

9
24

31
6

25

92
0

92
0

-0,70-0,72
-1,20

42
0,5

44
,7

45
4,9

3,45

3,00 3,14

7,34

8,00

6,66 6,68

3,14

21
1

12
90

16
4

1,5
10

7,5
17

3
24

62
25

25
5

37
30

4
46

31
6

0,00

-2,92

25
5

37
26

5
39

46
24

0
76

34

12
1,5

40
67

,5
38

2,5
25

,5
31

6
25

1,55

D1
1,2 cm  Membrana dachowa 
20 cm  Styropian EPS 100 ze spadkiem 
20 cm  Styropian EPS 100 

0 cm  Membrana paroprzepuszczalna 
25 cm  Prefabrykaty żelbetowe 
1,5 cm  Tynk wewnętrzny 

P1
2 cm  Posadzka 
5 cm  Wylewka Betonowa 
0 cm  Folia PE 0,2 
5 cm  Styropian akust EPS-T 100 

24 cm  Strop gęstożebrowy 
1,5 cm  Tynk Gipsowy 

SZ
5

1 
cm

  T
yn

k 
ak

ry
lo

w
y 

na
 s

ia
tc

e 
 

20
 c

m
  W

eł
na

 m
in

er
al

na
 tw

ar
da

 
25

 c
m

  B
lo

cz
ki

 c
er

am
ic

zn
e 

ko
ns

tru
kc

yj
ne

 
10

 c
m

  W
eł

na
 m

in
er

al
na

 tw
ar

da
 

1 
cm

  T
yn

k 
ak

ry
lo

w
y 

na
 s

ia
tc

e 
 

13x16,15x32,5

5x14x31

HG' G F

F

-1,05

3,503,50

-0,70

0,00

40
93

25
15

7
21

1
25

,5
12

90
16

4
25

40
67

,5
17

1,5
63

,5

3,14

3,38

2,95 2,94

18
0

65
67

,5
37

,5
38

2,5
31

7,5

6,66

5,91

3,12

22
535

5
64

46
31

6
36

5
44

40
12

0
10

5
16

0
14

5,5
15

40 92
0

6,66 6,68

6,93
7,34

8,008,00

-0,72
-1,05

1,55

-1,20
-1,52

-0,42
-0,79-0,79

-1,52

13
0

ROZEBRAĆ CZĘŚĆ
ŚCIANY PODOKIENNEJ

ROZEBRAĆ CZĘŚĆ ŚCIANY PODOKIENNEJ

D1
1,2 cm  Membrana dachowa 
20 cm  Styropian EPS 100 ze spadkiem 
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2 cm  Posadzka 
5 cm  Beton 
0 cm  Folia PE 0,2 

15 cm  Styropian akust EPS-T 100 
0,1 cm  Izolacja Przeciwwilgociowa 
10 cm  Chudy beton 
15 cm  Piasek zag. mech. 

PG1

6 cm  kostka betonowa szara typu cegła gr. 6cm 
4 cm  podsypka cementowo-piaskowa gr. 4cm 

15 cm  podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej C90/3 o fr. 0-31,5mm gr. 15cm 
40 cm  warstwa ulepszonego podłoża z mieszanki niezwiązanej (piasek, żwir, pospółka) o CBR≥20% gr 40cm  

D1
1,2 cm  Membrana dachowa 
20 cm  Styropian EPS 100 ze spadkiem 
20 cm  Styropian EPS 100 

0 cm  Membrana paroprzepuszczalna 
25 cm  Prefabrykaty żelbetowe 
1,5 cm  Tynk wewnętrzny 
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PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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ELEWACJA POŁUDNIOWAELEWACJA POŁUDNIOWA
ROZBUDOWANEGO WEJŚCIA
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ELEWACJA POŁUDNIOWA SALI MUZYCZNEJ
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